

# Aká bude knižnica 21. storočia?

Staromestská knižnica na Záhrebskej patrí medzi najobľúbenejšie pobočky. Vďaka dotácii z ministerstva kultúry prejde výraznou obnovou



FOTO: MAPS.GOOGLÉ

Parter knižnice: Zmenou prejde aj vstupná časť Záhrebskej.

VIZUALIZÁCIA: MATÚŠ BIŠŤAN/SÍMON CHOVAN



VIZUALIZÁCIA: MATÚŠ BIŠŤAN/SÍMON CHOVAN



**Variabilnosť:** Súčasťou vybavenia knižnice by mali byť aj mobilné regály, ktoré sa budú dať pohodlne presúvať podľa potreby a vytvoriť priestor na kultúrne podujatia.

VIZUALIZÁCIA: MATÚŠ BIŠŤAN/SÍMON CHOVAN

**Vstupný priestor:** Knižnica je koncipovaná ako poschodová, obnova počíta so zavedením prvkov bezbariérovosti.



VIZUALIZÁCIA: MATÚŠ BIŠŤAN/SÍMON CHOVAN

## SENIOR FRIENDLY 50+

Zichyho palác, Ventúrska 9, Bratislava



Podujatie sa uskutoční pod záštitou prezidentky Slovenskej republiky.

V rámci mesiaca úcty k starším 15.10.2022 od 10-17. hod. sa bude konať 7. Ročník Senior Friendly 50+ v Zichyho paláci v Bratislave.

Organizátori projektu, Klub Luna Senior Friendly a o.z a OZ Bagar, pripravili zaujímavý program nielen pre seniorov, ale aj mladšie generácie. Sú to prednášky, besedy a poradenstvo z oblasti zdravia, zdravej výživy, životného štýlu, finančného poradenstva, sociálnych a asistenčných služieb pre seniorov a pod.

Do kresla pre hosťa zasadne inšpiratívna seniorská osobnosť Kamil Peteraj.

Medzigeneračný dialóg na tému "Čo nás spája a čo rozdeľuje" je novinkou tohto ročníka.

Počas celého podujatia si budú môcť záujemcovia otestovať svoju pamäť s Centrom Memory, Liga proti rakovine, Slovenská zdravotnícka univerzita aj Všeobecná zdravotná poisťovňa, dajú okrem poradenstva návštevníkom možnosť sa aj otestovať a zistiť svoje „číslo pre zdravie“.

Súčasťou podujatia budú aj prezentácie produktov, služieb a pomôcok pre seniorov.

Viac informácií a program podujatia nájdete na [www.seniorfriendly.sk](http://www.seniorfriendly.sk) a Fb Klubu Luna Senior Friendly.

Vstup voľný.

**T** akmer 200-tisíc eur získala Staromestská knižnica od Ministerstva kultúry SR na obnovu pobočky na Záhrebskej ulici. Projekt pripravilo oddelenie stratégie a projektového riadenia v spolupráci s vedením knižnice. Jeho cieľom je modernizácia technického a technologického vybavenia priestorov knižnice a zvýšenie hygienických štandardov tak, aby zodpovedali požiadavkám na verejný priestor v 21. storočí, aby bolo možné zabezpečiť ochranu zdravia návštevníkov a zamestnancov v boji proti COVID-19 a prevádzku knižnice v pandemickom období. V rámci projektu sa budú realizovať dve hlavné aktivity - zvýšenie kvality poskytovaných slu-

žieb v kultúrnej inštitúcii a zlepšenie úrovne hygienických štandardov kultúrnej inštitúcie. Okrem nového, moderného dizajnu knižnice na Záhrebskej (vrátane vstupného parteru) obnovou prejde elektroinštalácia a osvetlenie, zdravotnícka, vzduchotechnika a klimatizácia, budú tiež zavedené prvky bezbariérovosti.

Ak všetko pôjde podľa plánu, stavebné práce by sa mali začať už v novembri 2022, rekonštrukcia potrvá do mája 2023.

Pozrite sa, ako by mala pobočka Staromestskej knižnice na Záhrebskej vyzeráť po obnove. Autorom architektonickej štúdie je Matúš Bišťan, grafický návrh pripravil Šimon Chovan.

